

Képviselői beszámoló 2022.

Tisztelt Kulcsi Választók !

Képviselői munkámat az elmúlt több mint 30-évi képviselői tevékenység alatt megszokott gondossággal végeztem. Az idei év is egy nehéz év volt. Covidból a gazdasági válságba vezetett az út. Ami egy nehezen átvészeltető időszak lesz. Ez az év a megszorítások és takarékoság tanulásáról szólt. Megpróbáltunk takarékoskodni az energiával. A hivatal munkájának átszervezésével a home office munkanapok bevezetésével . Pályáztunk a középületek energetikai felújítására. A sport pálya épületeiben korszerű fűtés és világítási rendszer lett kialakítva pályázati pénzből. Kamera rendszert bővítettük a sportpályán. Sajnos az a vandalizmus ami folyik a sportpálya területén (játsszótéri pihenő csatorna cső, pad és asztal, személtelés, lelátó székek, elektromos szekrény és a fűtőmű épületén belüli válaszfalak részleges ledöntése stb.) ez szükségessé tette. Hiába a korszerű modern sok kamera, ha az ami a legfontosabb lenne a rendőr aki ellenőrizheti mindig máshova van vezényelve. Így aztán a garázda emberek nyugodtan végezhetik áldatlan tevékenységüket. A településünk sokat fejlődött. Az utak és járda tekintetében ( Sőtér , Deák , Bartók , Rákóczi út stb.) Folytatódik az egészségház és épül a Bölcsőde. A sportpályán megépült az új busz végállomás. Szeretném felhívni a jó érzésű emberek figyelmét, hogy az a sok új és megújult közösségi dolgaink fennmaradása rajtunk is múlik . Csupán az a kérdés merünk-e szólni a közösségi dolgainkat rongálóknak . Ne felejtsük el , hogy mi vagyunk többen és nem a vandálok . Ezért kérek mindenkit , hogy segítsünk megóvni azokat az eredményeket amelyeket elértünk. Minden eredmény amit elértünk közös döntések eredménye . Ezért nem szeretném személyes részem hangsúlyozni vagy kiemelni. A hivatal dolgozói emberfeletti munkával támogatták a testületi döntések megvalósulását .

A Polgármester vezetésével a képviselők és a hivatali dolgozóinak együttműködése példaértékű. Településünk fejlődését fémjelzi az átadott és folyamatban lévő beruházások. Ezúton kívánok minden kulcsi lakosnak ,üdülő és zártkert tulajdonosoknak és kiemelten azoknak akik segítették munkámat egészségben sikerekben gazdag boldog új esztendő.

Posch János

képviselő